1.Решите  задачу.
Маша вытащила из печки 18 пирожков с капустой, а с повидлом на 3 пирожка больше. Сколько всего пирожков вытащила Маша из печки?












































































































































































































2 . Решите  задачу: 
С одной ветки упало 7 яблок. Одно яблоко, падая с ветки, раскололось на 4 части. Сколько всего яблок упало с ветки ? 

             Ответ:                 яблок.
3. Решите пример.
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2 . Решите  задачу: 
С одной ветки упало 7 яблок. Одно яблоко, падая с ветки, раскололось на 4 части. Сколько всего яблок упало с ветки ? 

             Ответ:                 яблок.
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